

可爱的国宝大熊猫

小记者:崔怡静
金凤区第五小学三年级(5)班
指导老师:黄娟

你们见过戴着“黑墨镜”、穿着“黑白毛衣”的动物吗?它就是我们国家的宝贝——大熊猫!每次在动物园看到它们憨态可掬的模样,我都会忍不住驻足,被它们深深吸引。

大熊猫长得特别有趣。它们圆圆的脑袋上,立着两只毛茸茸的黑耳朵,像两个小巧的黑绒球。最引人注目的是那一对“黑眼圈”,就像熬夜没睡好,又像是特意戴上了酷炫的墨镜,显得格外呆萌。它们胖嘟嘟、圆滚滚的身子,裹着黑白相间的皮毛,白得像雪,黑得发亮,走路时一摇一摆的样子,仿佛是在跳滑稽的摇摆舞,可爱极了!

大熊猫还是“美食家”,最爱吃鲜嫩的竹子。你看,它们坐在地上,熟练地拿起竹子“咔嚓咔嚓”,不一会儿,就把一大把竹子啃得干干净净。有时它们还会抱着竹笋,像抱着宝贝一样,吃得津津有味,连嘴角沾满竹叶碎屑都顾不上擦。吃饱后,它们不是懒洋洋地躺在地上晒太阳,就是慢悠悠地爬树,那笨拙又可爱的样子,常常逗得游客哈哈大笑。

别看大熊猫圆滚滚、慢悠悠的,它们可是地球上的“活化石”呢!早在很久很久以前,恐龙称霸地球的时候,大熊猫就已经在这片土地上生活了。恐龙灭绝了,而大熊猫却顽强地存活到现在。可如今,野生大熊猫的数量非常稀少,因为大熊猫是哺乳动物,繁殖后代特别困难。它们就像大自然留给我们的珍贵礼物,需要我们用心呵护。

大熊猫是我国独有的珍稀动物,也是国宝,更是全世界的“动物明星”!许多大熊猫作为“友好使者”,被送到国外,给世界各地的人们带去欢乐和惊喜。让我们一起行动起来,保护大熊猫的家园,不破坏它们的生活环境,让这些可爱的“黑白精灵”永远在地球上快乐地生活,继续为我们带来温暖和欢笑!

滚来滚去的小土豆

小作者:王梓萱
金凤区第五小学三年级(5)班
指导老师:黄娟

厨房案板上,厨师的手刚抓住小土豆,准备用刀切下去。小土豆一着急,使劲一滚,从厨师手里滑落,“咚”地掉在地上。它顺着地板的斜坡,滚进了排水沟里。

排水沟里又黑又臭,小土豆四处寻找光亮。终于,找到了一处光,小土豆向着那里一直滚,滚到了繁华的街市中。一个小女孩看到了小土豆,好奇地捡了起来,小土豆被捏得生疼,用劲又从小女孩的手上滚了下去。小女孩追,土豆滚,小女孩最后只能失望地离开。

小土豆滚啊滚,滚到了动物王国。动物王国里一片沸腾,狡猾的小狐狸看见了小土豆,心想:土豆切成片加上兔子肉肯定很好吃。于是便抓起小土豆就往家里跑,小土豆趁狐狸不注意,再次逃跑了。

小土豆滚啊滚,滚到了虫子王国,瞌睡虫们看到了小土豆,纷纷向小土豆飞去,小土豆吓了一大跳,连忙往外跑,又逃过了一劫。

小土豆滚啊滚,滚到了水果王国,粉色的小桃子看到了小土豆,打招呼说:“你好,你叫什么名字?”小土豆生来就很胆小,没有回答小桃子的问话,而是害羞地滚开了。

小土豆滚啊滚,遇到了一位上了年纪的老奶奶。这个老奶奶眼睛不太好,以为遇到了一只小花猫。于是,小土豆大声喊:“奶奶,我跟你回去,你会不会吃掉我啊?”老奶奶慈祥地笑了笑,说:“傻孩子,我怎么可能吃掉你呢。”小土豆高高兴兴地跟老奶奶回了家。从那以后,小土豆和老奶奶成为了最要好的朋友,谁都离不开谁。白天,在阳光下,一人一土豆变成了一道独特的风景;晚上,小土豆就安安静静地躺在床边,听着老奶奶讲述过去的故事……她们一起过上了温馨快乐的生活。

天空之城

小记者:王嘉悦 金凤区第一小学六年级(6)班 指导老师:吴莉娟

2165年,在科学家和建筑师一次次坚持不懈的努力下,终于完成了人们曾经的一个“小”梦想——在天空中生活。

于是,我决定抽出时间去看看天空之城。我坐上了可以飞上天空的自动驾驶汽车,一边欣赏着沿途的风景,一边想:天空中的城市是什么样的?会不会和现在我们生活的环境一样?会不会是……

穿过洁白的云层,一座座璀璨的巨型建筑物群在阳光下熠熠生辉,天空之城悬浮在千米高空中,底部无数条半透明能量光柱如同水晶柱,将整个城市稳稳托住。我的飞行汽车穿过智能识别的防护屏障,缓缓降落在城市边缘的悬浮停车台上。

刚出车门,清新的空气夹杂着淡淡的花香就向我袭来。令我惊讶不已的是这里的生活环境竟然是那样的好,街道旁种满各式各样的植物,有樱桃树、桃树、枫树等,并且一年四季都能开出花,长出叶子。还有藤蔓植物在一些建筑物的外墙上攀墙生长,形成一片片绿意盎然的“空中森林”。悬浮在空中的交通轨道上,造型各异的小型飞行汽车有序穿行,几乎听不到任何噪音。

更奇妙的是天空之城的建筑仿佛拥有生命一般。它们的外观会随着光线和天气变换颜色,有时如大海般蔚蓝清澈,有时又像晚霞般无比绚丽多彩。走近一看,建筑表面居然有无数个微型太阳板,既能调整室内的温度,又能吸收光源。

我来到了城市的中央——生态湖。湖水清澈见底,湖面上还漂浮着造型别致又各异的水上房屋,不禁令我暗暗吃惊。湖边的智能指示牌告诉我,这些湖水来自于雨水,经过了层层净化后,可以循环使用。湖水不仅可以用来观赏,还能满足城市灌溉或用水的需求。更让我震撼的是,湖边种植着一种新型植物,它的根系可以有效吸收空气中的有害气体或病菌,并且还可以释放出大量纯净氧气。

夜幕降临,空中之城的景色更加迷人,整座城市亮起了五彩斑斓的各式各样的灯光,与夜空中的点点繁星,相互交织在一起。

没想到科技竟然发达如此地步,看来我更应该努力奋斗了,不然就追不上时代的脚步了。

